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U malome si bio 

vjeran, uđi u radost 

gospodara svoga! 

Zrnje… 

 Koliko li je samo beskorisnih sluga 

u Crkvi! Nemojmo se stoga čuditi onomu 

sluzi, nego u svetome strahu zadrhtimo 

pred činjenicom da Gospodar nije 

osudio slugu jer je učinio neko zlo, nego 

zato što nije činio dobro.  

 Pazi: zlo je u tebi i onda kad ne 

činiš dobro! Ne činiš dobro radi Krista i 

još se čudiš da u tebi nema radosti, da 

ne ulaziš u radost, da ti je u konačnici 

oduzeto i ono što imaš, oduzet si 

samomu sebi. Zato oduzetih i usahlih 

ruku dođi pred Gospodina i moli Ga da 

ih on ozdravi i učini rukama marnim.  

ŠTO JE TO GODIŠNJE ŽUPNO KLANJANJE ILI KLEČANJE? 

 Župno klanjanje ili klečanje je župni blagdan Tijelova. To je svetkovina svete 

mise i Pričesti, dviju velikih tajna kršćanske vjere. Da bi neprestano trajala pobožnost i 

molitva svetotajstvenom Spasitelju, zagrebački biskup Josip Galjuf 1773. godine izdao 

je naredbu, po kojoj se tijekom cijele godine u svim samostanskim i župnim crkvama, 

tada velike zagrebačke biskupije, imalo obavljati svagdašnje klečanje.  

 Po unaprijed načinjenom rasporedu svih župnih crkava, svake godine naša žu-

pna zajednica ima termin 17. studenoga. Toga dana svetkovina je za našu župu, 

i, rekli bi stari, ne bi se trebalo raditi u zemlji. Svi župljani pozvani su u župnu crkvu, da 

pred izloženim Presvetim Sakramentom mole za kako za sebe, tako i za čitavu župu i 

biskupiju. U ovoj svetkovini na osobit način slavimo prisutnost Gospodina našega, što 

je za sve nas neizrecivi dar. Danas možemo reći da nam je dragocjena i spasonosna 

istina da je Isus vjeran sam sebi i da je, po snazi svoga uskrsnuća, slobodan u odnosu 

na prostor i vrijeme, prisutan u svakome u sve dane do svršetka svijeta. Na njega nitko 

i nikada ne treba čekati, u svakome času je prisutan, a da bi to mogao ostvariti i na 

nama ljudima opipljiv i prepoznatljiv način, ustanovio je euharistiju, sakrament inten-

zivne prisutne ljubavi. Njegova prisutnost je u osobnom odnosu na svakoga od nas 

kada s vjerom sudjelujemo na misi, kada s vjerom primamo taj kruh života, i jedino s 

vjerom je Isus prisutnost za nas. No, ta njegova prisutnost koja nam se stalno daruje je 

obveza da i mi postanemo dar drugima. 

 „Blago onima koji su pozvani na gozbu jaganjčevu“ je poziv da uložimo svoj život 

po Isusovu primjeru. Jer ukoliko se euharistijsko slavlje ne održava u našem životu, 

onda je to za nas samo jedan prazan znak. Pravi smisao euharistije je uvijek okrenut 

prema djelatnoj ljubavi. Tek u predanju ostvarujemo program kojeg nam predlaže Isus. 

Župno klanjanje je svetkovina i poziv da probudimo svoju vjeru u ljubav prema 

euharistiji u kojoj primamo hranu, ali i postajemo hrana za druge. 



RASPORED SVETIH MISA 
16. – 22. 11. 2020. 

PONEDJELJAK, 16. 11., sv. Margareta Škotska, kraljica; sv. Gertruda, djevica 
7 sati    + Milka Dubčić, god. 

UTORAK, 17. 11., ŽUPNO GODIŠNJE KLANJANJE (KLEČANJE) 
7 sati      + preč. Stjepan Rožanković 
18 sati   1) Juraj i Barica Rubes 2) Franjo Novosel 3) Mile Krznarić 4) za duše 
u Čistilištu 5) za ozdravljenje 

SRIJEDA, 18. 11., Posveta bazilikâ svetih apostola Petra i Pavla 
18 sati  + Kata Jelenić, god. 

ČETVRTAK, 19. 11., Obadija, Matilda, Salomeja 
18 sati   + Dražen, god., i Tomo Jelenić 

Euharistijsko klanjanje iza sv. mise 

PETAK, 20. 11., Oktavije, Zlatko, Zlatan, Silvestar, Edmund 
18 sati   1) Edo i Ana Jutriša i Ankica Vitić 2) Ivan Šeperić, god. 3) Jelenka 
Prgomet, 30. dan 4) Danijel i Ivan Obraz 5) Stjepan Severinac i ob. 6) Cena 
Majcunić, god. 7) pok. iz ob. Kokot i Lovrenčić 8) Juraj Petrinac, 7. dan 9) Štefica 
Leščić, god. 

SUBOTA, 21. 11., Prikazanje Blažene Djevice Marije – Gospa od Zdravlja 
7,30 sati    + Tomo, Marija i Branko Tutek 
 
NEDJELJA, 22. 11., ISUS KRIST KRALJ SVEGA STVORENJA 
7,30 sati    + Dragutin i Paulina Hočevar i ob. 
9 sati         + preč. Stjepan Rožanković 
11 sati       ŽUPNA – za sve žive i pokojne župljane  
18 sati       + Ana Sebešić 
Cvetković 9,30 sati   + pok. iz ob. Klopović 
 

 

ŽUPNI OGLASI: 
 U utorak 17. studenoga je ŽUPNO GODIŠNJE KLANJANJE (KLEČANJE). Taj 

dan je svetkovina za našu župu kada u ime cijele Nadbiskupije Bogu prikazujemo 
molitve. Svete mise toga dana bit će u 7h i 18h. Večernju svečanu svetu 
misu predslavi vlč. Danijel Hačko, upravitelj župe sv. Vida u Brdovcu. Iza 
jutarnje sv. mise bit će izložen Presveti oltarski sakrament te će crkva bit 
otvorena tijekom cijeloga dana. Iskoristimo ovu milosnu ponudu i odvojimo 
vrijeme za susret s Bogom živim! 

 Iza večernje sv. mise MLADI NASTAVLJAJU S CIKLUSOM KATEHEZA, a 
današnja tema je „Kako dobrohotno podnositi uvrede?“. 

 U srijedu 18. studenoga je DAN SJEĆANJA NA ŽRTVE DOMOVINSKOG 
RATA I DAN SJEĆANJA NA ŽRTVU VUKOVARA I ŠKABRNJE. Bogu ćemo 
zahvaliti na njihovoj žrtvi molitvom kod križa u 17.30h, te sv. misom u 18h. 
Budući da je neradni dan u našoj Republici Hrvatskoj, poštujući sve 
epidemiološke mjere, vjerujem da ćemo se odazvati. Ponesite lampaše! 

 BIBLIJSKA GRUPA ima svoj susret u srijedu u 18.30h. Nastavljamo ciklus 
tema Bog i nasilje u Bibliji. 

 U subotu, zajedno sa sv. misom u 7.30h, molit ćemo MOLITVU JUTARNJE IZ 
ČASOSLOVA. 

 Katoličke kalendare te „Danicu“ za 2021. godinu možete kupiti u sakristiji iza 
misa ili u župnom uredu u radno vrijeme.  

 Fotografije naših prvopričesnika i krizmanika možete preuzeti u radno 
vrijeme župnog ureda. 

 Prilika za ispovijed je pola sata prije večernjih kao i nedjeljnih misa pored crkve 
ili, u slučaju hladnog i lošega vremena, u pastoralnom centru. 

 Župni ured ureduje ponedjeljkom 8,30-10h, a od utorka do petka 8,30-10h 
te od 16-17.30h. Slobodno se obratite i na telefon 01/6281-756 u radno vrijeme 
ureda ili preko e-mail adrese župe (zupni.ured.sv.nikole@zg.t-com.hr).  

Tko će naći ženu vrsnu? (Izr 31,10) 

 Uvriježila se izreka da iza svakog uspješnog muškarca stoji žena. Vrijedi i 

obrnuto. Iza svake žene vrsne stoji vrstan muškarac. A vrsni su oni koji mnogo ljube 

jer takvi se u svemu Bogu utječu. 


